

泉州53家A级景区全部关闭

早报讯 (融媒体记者张素萍 通讯员曾世彬)昨日,泉州市、县文旅部门下沉一线,对重点景区开展防汛防台风工作督导检查,发现12条隐患,全部督促整改,形成闭环管理,同时劝退3063名游客,做好耐心解释和暖心服务。据统计,截至昨晚8时,泉州市53家A级景区已全部关闭,暂停对外开放。

暂停开放的A级景区包括开元寺、源和1916创意产业园、清源山、中国闽台缘博物馆、泉州市博物馆、泉州森林公园、仙公山、红星生态园、宝盖山、永宁古卫城、福建省世茂海上丝绸之路博物馆、五店市、梧林传统村落、安平桥、围头战地文化渔村、七匹狼中国男装博物馆、灵源山、晋江经验馆、晋江博物馆、英良石材自然历

史博物馆、灵应旅游区、叶飞故里红色旅游区、郑成功文化旅游区、凤山旅游区、天柱山香草世界、崇武古城、净峰寺、惠女风情园、清水岩、溪禾山铁观音文化园、安溪凤山、洪恩岩、志闽生态旅游区、国心绿谷、花千谷、牛姆林、北溪文苑、魁星岩、乌髻岩、仙洞山普济寺、百丈岩、云河谷、雪山生态旅游区、老醋文创园、余光中文学馆、中国香都文化旅游区、石牛山、九仙山、云龙谷、顺美陶瓷文化世界、安娜茶油、龙鹏艺术馆、八仙过海欢乐堡。

泉州市文旅局提醒广大游客朋友们,一定以个人健康安全为前提,出行前掌握气象部门发布的台风、强降雨信息,关注天气变化情况以及旅游景区、公共文化场馆关闭公告。



昨日,丰泽区多个旅游景点关闭。(庄丽祥 摄)

今日泉州旅客列车全部停运

早报讯 (融媒体记者傅恒 通讯员陈明)受今年第3号台风“格美”影响,福建铁路沿线将有大到暴雨,部分区段将出现特大暴雨。为确保铁路运输安全,南昌局集团有限公司漳州车务段于23日14时启动管内甬广、杭深、龙漳、兴泉、鹰厦等铁路线路区段防洪防台风应急响应,计划停运管内甬广福厦高铁(泉州南、泉州东、泉港)、杭深线(晋江、惠

安、角美、漳浦、云霄、诏安)车站25日全部旅客列车和26日部分旅客列车。其中,漳州站25日K572次列车照常开行,其他列车停运;兴泉线25日泉州站始发的T8010、K8756次列车照常开行,其他列车停运。

据悉,已购买停运列车车票的旅客,可自列车停运信息公布时起至车票乘车日期后30日内(含当日)办理退票手续。停运列车停运信息公布前

购买的联程车票,可在联程车票开车前一并办理退票,均不收取退票费。

台风登陆期间,南铁将结合风速雨量,动态调整列车开行方案,采取限速、停运、迂回、折返、加开、恢复开行等措施,确保高铁和旅客列车安全万无一失。铁路部门温馨提示,旅客朋友可通过关注12306铁路客服平台,或车站大屏幕、广播等及时了解列车开行情况,合理安排行程。

3条公交线路停运

部分小黄人站点暂停使用

早报讯 (融媒体记者傅恒 通讯员柯馨)记者从泉州市公交集团获悉,受台风“格美”影响,25日起,707路、708路、K20路等3条公交线路将暂时停运。受清源山风景区关闭影响,28路公交仅运行至军区汽修厂。上述线路视天气及道路具体情况适时恢复。

另悉,海峡体育馆东门、中骏雍景台、滨海华庭东门、海峡体育馆、西湖邮电小区、保险大厦、华城小区、西湖公园南门、泉州理工学校、泉州师院等27个公共自行车站点于24日起暂停使用,恢复时间待定,在此期间站点无法提供借还车服务。

丰泽10个夜经济经营点暂停营业

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员许冬福)7月24日下午,丰泽区防汛抗旱指挥部发布“格美”台风防御工作最新通知。

通知要求,沿海景区景点、施工工地24日12时前关闭关停;各类户外研学活动、课外培训机构组织的线下学习、交流和比赛等活动24日18时前取消或暂停;全区各类在建工程24日18时前全部停工,做好塔吊、机械设备、深基坑、简易工棚等的巡查和防护工作,并妥善安置工地工人;沿山、沿江旅游景点和非景区景点24日18时前关闭关停并做好旅客疏导工作;辖区10个夜经济经营点和各街道自有夜经济经营点、网红打卡点24日18时前暂停营业,各经营主体做好安全防范。

与台风“抢粮”

全市抢收农作物超3万亩

早报讯 (融媒体记者邱丰 通讯员卢艳婷)目前是早稻收获的关键时刻,为做好台风“格美”防御工作,最大程度降低台风对早稻及其他农作物的影响,泉州市农业农村局提前做好农业生产防御台风部署。

22日,泉州市启动防台响应,市农业农村局对各县(市、区)农业农村

村主管部门防台工作进行全面部署,联合气象部门及时发布农业气象灾害风险预警。为加强防台风指导,市农业农村局组织12批次200人次深入田间地头,检查种粮大户、农场、合作社等落实防台风措施情况,指导做好排灌沟渠疏通预防农田受淹、设施大棚加固避免倒塌、农资储备、人员转移等防台工作,确保

将受灾损失降到最低。

当前正值农忙“双抢”关键时节,市农业农村局充分发动社会化服务组织,紧急调度收割、烘干等机具设备,日夜抢收早稻,加快烘干进度,确保粮食颗粒归仓。截至目前,已抢收水稻22247亩、玉米563亩、甘薯1330亩、大豆322亩、花生2980亩、蔬菜8056亩。

泉州市城管局启动防台风应急响应

排查易涝积水点106处 修剪树木63107株

早报讯 (融媒体记者林福龙 通讯员陈清良)记者昨天从市城管局获悉,为防御台风“格美”,按照防汛预案要求,市城管系统全力做好应急准备,各应急工作小组迅速动员部署,按照职责分工认真做好巡查巡护、督导检查、排除险情等防汛防台风应急处置,严格落实工作要求。城管系统全体工作人员保持通讯畅通,随时待命,服从调配,主动参与防汛防台风应急处置工作。

连日来,城管部门全面组织排查城市道路、园林绿化和污水、垃圾、燃气、供水等设施,特别是106处易涝积水点(鲤城7处、丰泽24处、

洛江3处、泉港1处,台商9处,县、市62处),处置消除风险隐患539个。组织雨水管、内沟河等疏浚,共清理雨水管3574个、雨水管网17.79公里、检查井294个,畅通排水通道。截至目前,共修剪树木63107株、加固15776株、处理危树1301株。组织撤除现内河中的施工拦坝和相关设备,腾出城市滞洪区的库容,全力保障安全度汛。

加强应急队伍建设,调整充实抢险组成员,全市城管系统现有应急队伍132支、抢险成员2091人(其中市城管局应急队伍13支、抢险成员350人,泉州水务集团应急队伍

5支、抢险成员119人);强化物资配置管理,共配备移动式大型泵车(龙吸水)22台,流量30200立方米/小时,中型车载泵、小型抽水泵157台,流量43050立方米/小时,园林高空修剪车27辆、吊车32辆、清运车123辆等。

据市城管局公园中心透露,受台风“格美”影响,根据市防指要求,公园中心所辖东湖公园、芳草园、释雅山公园、中山公园、潘山公园、刺桐公园、滨海公园、柯石排洪渠师院段与魁屿公园段从24日下午6点起闭园,开园时间另行通知,市民朋友台风暴雨期间切勿入园。